

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年12月3日
【事業年度】	第68期（自平成22年11月1日至平成23年10月31日）
【会社名】	株式会社ハイレックスコーポレーション
【英訳名】	HI-LEX CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 寺浦 實
【本店の所在の場所】	兵庫県宝塚市栄町一丁目12番28号
【電話番号】	(0797) 85 - 2500 (代表)
【事務連絡者氏名】	経理グループ担当執行役員 芦田 安功
【最寄りの連絡場所】	兵庫県宝塚市栄町一丁目12番28号
【電話番号】	(0797) 85 - 2500 (代表)
【事務連絡者氏名】	経理グループ担当執行役員 芦田 安功
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年1月30日に提出いたしました第68期（自平成22年11月1日至平成23年10月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

当連結会計年度（自平成22年11月1日至平成23年10月31日）

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

当連結会計年度（自平成22年11月1日至平成23年10月31日）

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(訂正前)

(単位：百万円)

日本	北米	中国	アジア	欧州	その他	合計
55,651	41,548	17,558	6,611	3,709	19	125,098

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

日本	北米	中国	アジア	欧州	その他	合計
42,306	41,548	17,558	19,956	3,709	19	125,098

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。